

***RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2021***

A Excelentíssima Senhora Daniela Cristina Souza Branco de Rosa, Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, comunica aos interessados sobre a Retificação do edital supracitado, no **TERMO DE REFERENCIA E MODELO DE PROPOSTA** como segue:

**Onde se lê:**

**OBS:** GARANTIA DE 3 ANOS COM SOLUÇÃO PARA O PRÓXIMO DIA ÚTIL, QUE SERÁ CONTADA A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DA NOTA FISCAL ELETRÔNICA.

**Leia-se:**

**OBS:** GARANTIA DE 3 (TRÊS) ANOS, QUE SERÁ CONTADA A PARTIR DA DATA DE EMISSÃO DA NOTA FISCAL ELETRÔNICA E EM CASO DE PROBLEMAS APRESENTADOS NOS EQUIPAMENTOS, O FORNECEDOR TERÁ O PRAZO DE 30 (TRINTA) DIAS PARA APRESENTAR SOLUÇÃO.

**Ficam inalteradas as demais cláusulas do referido Edital.**

Ibitinga, 16 de julho de 2021.

DANIELA CRISTINA SOUZA BRANCO DE ROSA  
Presidente